
Zsúfolásig megtelt az oroszlányi Gárdo-
nyi Géza Városi Könyvtár olvasóterme
azon az elõadáson, melyen a könyvtár
dolgozói emlékeztek meg névadójukról.
A helyi bibliotéka így kívánt csatlakozni
a Gárdonyi-emlékév országos rendez-
vénysorozatához. 

Elsõként Takács Tímea, az intézmény
igazgatója mutatta be az író életrajzát,
munkásságát Nagy Roland történe-
lem–könyvtár szakos egyetemi hallgató
közremûködésével. Ezt követõen Béke Il-
dikó mesélt korai kisprózái közül a nép-
szerû Pöhölyék-ciklusról. Kései kisprózá-
ját, Az én falum címû mûvét Szûcs
Imréné elemezte. Meséket is írt Gárdonyi
Géza. Ezeket Koller-Molnár Tímea gyer-
mekkönyvtáros mutatta be. Költészeté-
rõl, lírikus hangvételû verselésérõl
Szûcsné Lapicz Julianna tartott ismerte-
tõt. A nagy regényíró titkosírásába Bata
Gabriella kalauzolta el a hallgatóságot.
Regényei közül a két legismertebbrõl
kaphattunk képet. Elsõként az Ida regé-
nyét elevenítette fel Kozmáné Gombkötõ
Hajnalka, majd a halhatatlan Egri csilla-

gok címû mûvét Szlezákné Molnár Kata-
lin gyermekkönyvtáros mutatta be a 
regénybõl készült film kép- és hanganya-
gán keresztül. 

A könyvtár hagyományosan, minden
évben Gárdonyi Géza-emlékplakettet és
oklevelet adományoz annak a személy-
nek vagy szervezetnek, aki vagy amely
az esztendõ folyamán kiemelkedõen tá-
mogatta az intézményt. Ebben az évben a
kollektíva a Rákóczi Szövetség országos
szervezetének köszönte meg ily módon a
folyamatos támogatását. Takács Tímea
igazgatónõ elmondta, hogy könyvtáruk
sikeresen pályázott a Kölcsey Alapítvány
által kiírt Testvérkönyvtár címû pályáza-
ton, melynek eredményeképpen az idei
évben százezer forint értékû új könyvek-
kel tudják gazdagítani a kárpátaljai, ung-
vári magyar nyelvû oktatási intézmé-
nyeket. 

A rendkívül tartalmas emlékest meg-
ható zárásaként Géber Ferencné – az
Oroszlányi Rákóczi Szövetség tagja –
huszonegy darabból álló Gárdonyi-re-
génysorozatot adományozott a könyvtár
olvasóinak. ■
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